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COMUNICAZIONI 
 

Si invitano le Società a prendere visione dei C.U. fino al n. 144 e delle circolari fino alla 21 della 
L.N.D. per la stagione sportiva 2018/2019, consultabili sul sito web ufficiale della L.N.D. 
all’indirizzo: www.lnd.it 
 

****************************************** 

 

Risultati Campionato di Serie C 
 

RISULTATO UFFICIALE GARA DEL 04/11/2018 
Si trascrive qui di seguito il risultato ufficiale della gara disputata 
 

 

 

****************************************** 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Stagione Sportiva 2018/2019 
 

 

Comunicato Ufficiale N° 28 del 09/11/2018 

GIRONE A - 3 Giornata - A 

SAN BERNARDO 
LUSERNA CF 

- C.F. CAPRERA 3 - 0 VDGS  
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Classifica Campionato di Serie C 
 

Questa la classifica aggiornata alla data odierna, salvo eventuali ricorsi proposti in discussione, del Girone A 
 

GIRONE A 

 

 

****************************************** 
 

Giudice Sportivo 
 

Il Giudice Sportivo, avv. Sergio Lauro, nella seduta del 09/11/2018, ha adottato le decisioni che si riportano 
integralmente: 
 

Campionato di Serie C 
 

GARA DEL 04/11/2018 
 

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 
 

GARA DEL 04/11/2018 SAN BERNARDO LUSERNA CF - CF CAPRERA  

Il Giudice Sportivo;  

- letto il referto del direttore di gara, dal quale si evince un provvedimento disciplinare (ammonizione) 
assunto nei confronti della calciatrice nº 3 della società Caprera, Sig.ra JAHIKASHVILI MARIAMI;  

- avendo riscontrato, per mezzo controllo al momento dell'inserimento della sanzione comminata nel sistema 
informatico ai fini della redazione del presente Comunicato Ufficiale, nonché presso l'ufficio Tesseramento 
Stranieri della FIGC, che detta calciatrice non risulta regolarmente tesserata benché schierata in campo 
nella gara in epigrafe;  

- in forza dell'art. 17 comma 5 LETT.A) del C.G.S.,  

PQM delibera: 

- di assegnare gara persa alla società Caprera con il seguente risultato: 

SAN BERNARDO LUSERNA-ACF CAPRERA   3 - 0 

- di comminare l'ammenda alla società Caprera di Euro 200,00;  

- di inibire fino al 22.11.2018 il dirigente responsabile Sig. CAU Roberto per aver sottoscritto la distinta di 
gara;  

- di comminare alla calciatrice JAHIKASHVILI MARIAMI la squalifica per una giornata di gara da scontarsi 
successivamente al perfezionamento della pratica di tesseramento.  

Squadra PT G V N P GF GS DR PE 

F.C.D. NOVESE CALCIO FEMMINILE 9 3 3 0 0 15 1 14 0 

A.S.D. FEMMINILE JUVENTUS TORINO 7 3 2 1 0 12 4 8 0 

A.S.D. SPEZIA CALCIO FEMMINILE 6 3 2 0 1 8 7 1 0 

F.C.D. PINEROLO 6 3 2 0 1 5 4 1 0 

A.C.F. TORINO 4 3 1 1 1 3 2 1 0 

A.S.D. REAL MEDA CF 3 2 1 0 1 6 3 3 0 

SSDRL SAN BERNARDO LUSERNA CF 3 3 1 0 2 4 9 -5 0 

U.S.D. CAMPOMORONE LADY 2 3 0 2 1 3 4 -1 0 

CSR.D. AZALEE 1 2 0 1 1 2 3 -1 0 

ROMAGNANO CALCIO A.S.D. 1 2 0 1 1 0 5 -5 0 

G.S. C.F. CAPRERA 0 3 0 0 3 0 16 -16 0 
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

 A CARICO DI SOCIETA'  

PERDITA DELLA GARA:  

C.F. CAPRERA  
Vedi delibera G.S.  

AMMENDA  

Euro 200,00 C.F. CAPRERA  
Vedi delibera G.S.  
 

 A CARICO DI DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 22/11/2018  

Vedi delibera G.S.  

 

 A CARICO DI CALCIATRICI ESPULSE DAL CAMPO  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

Vedi delibera G.S.  
 

 

 

Il Giudice Sportivo, avv. Sergio Lauro 
 
 
 
 

 

 

 

****************************************** 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pubblicato in Roma il 09 / 11 / 2018 ed affisso all’albo del Dipartimento Calcio Femminile 
 

Il Segretario  
Patrizia Cottini 

Il Vice Presidente L.N.D. Delegato 
              Sandro Morgana 

 

CAU ROBERTO (C.F. CAPRERA)        

JANIKASHVILI MARIAMI (C.F. CAPRERA)        


